1. Vytvoite 3 véty, v nichZ bude podmét:
— ve tvaru genitivu;

— vyjadreny cislovkou;

— vyjadieny jinym neZ osobnim zajmenem;

— vyjadfeny infinitivem;

2. Vytvorite po 3 vétiach s predmétem:
—ve 2. padg;

—ve 3. pad¢;

—v 7. padg;

— v (ptedlozkovém) 6. padé

— v ptedlozkovém 4. pade;

— v ptedlozkovém 7. pade.

3. Vytvoite po 3 prikladech vét:

— s prislovecnym urc¢enim mista odpovidajicim na otazku ,,kde*;
— s ptislove¢nym uréenim mista odpovidajicim na otazku , kudy*;
— s ptislovecnym urc¢enim miry;

— s ptislovecnym urenim prostfedku nebo nastroje;

— s pfisloveénym ur¢enim mista ptivodu/latky;

— s ptislovecnym urcenim piiciny;

— s pfisloveénym ur¢enim podminky;

— s ptisloveénym uréenim ptipustky.

4. Vytvorite 3 priklady vét s riizné vyjadienym dopliikem.

5. Vytvorte 3 priklady vét se shodnym privlastkem vyjadienym podstatnym jménem.



